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Hsng [Mpurta mpogaér Ha peiake Kiayonuky. OH B3BeEIIMBACT KJIYOHUKY BMECTE ¢ KOHTEITHEepOM
U yMHOXKaeT II0Ka3aHue BeCOB Ha 1eny Kiayonukn. OHoMy HOKyaTes o on Tak mpojast 600 r kKiiyOHuKn
3a 78 py6uteit, jpyromy — 300 r ka1yoHUKEN 38 42 pyOIIs.
[a] Haitaure Maccy KonTeitHepa n croumocTsb 100 T KiIyOHHKH.
@ Bribepure nogaxogimmmit MacmTad 1 mocTpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH CTOUMOCTH MOKYTIKU OT
Macchl KIyOHUKH.

Hokaxkure, uro ycioBue Hr — 2y — 3 =0 oupejesser npsaMyo (Jijis 9TOro mpeodbpasyire ero
K Buiy y=kx +b). [locrpoiite s1y npsamyro. Hamummre ypaBaeHne mpsiMoii, apasieIbHON TaHHOW
MIPOXOJIAIIEN Yepe3 HavuaI0 KOOPIUHAT.

Hanwummure ypaBaeHue mpsiMoii, epecekarotneii ocu koopauuar B Toukax A(0; 4) u B(—1,5; 0).

Hanumure ypaBuenue mpsamoii, mapaJjaebHOl TpaMoil y =3 — 2z 1 NPOXO/dIeil Yyepe3 TOUKY

repecedeHrud IPAMBIX Y = 6 5 Lyy=3r—4.

Hanumure ypaBHeHUE MIPAMOIA, IPOXOJIAIIEH Yepe3 TOUKU
[a] C(0; 3) m D(=T7; 2);
[b] M(=1; =3) u N(4; 7).

@ [Tpsivast npoxoaut vepes touku A(a; b) u C(c; d). Haiinure € yriosoit koaddurment.

BocrionbsyiiTech  pesysbTaToM MPEABLIYINEH 3ajladu U HalljiuTe ypaBHEHUE PSMOIL,
npoxogmieit uepes P(3; —7) u Q(—5, 13).

[TocTpoiite B  OOHOII  cHCTeMe  KOOpDAMHAT — IIpAMBIC,  3aJaHHbIC  yPABHEHHSIMU
y:%, y=-3zx+2 n y=0,5(x —3). Haiiaure miomaab TpeyroibHAKA, OTPAHUIEHHOIO STUMU

IpPSMBIMEA (CTOPOHA KJIeTKH paBHa 1).

@ [a] doxazkuTe, 9TO IpAMBIE Y = %:L’ —1,y=4—2 n y=>5x — 14 nepecekaroTcsd B OJHOI TOYIKE.

@ Hanumure ypaBHeHUe MPsAMOI, IPOXOJIAIIEH Yepes3 (—%; %) 7 TOYKY IepecedeHusd NPAMBIX

U3 [YHKTA a).
Jlokazkure, 9T0 TOUKA MepecedeHns IPsSMbIX U3 IyHKTa a), Touka (—1; —2) u Touka (4,(3); 2)
JIeXKaT Ha OJHOU IMPAMOMN.

BcenomanTe, Kak pacKpbIBaIOT MOJLYJ/Ib, U TIOCTPOiiTe Tpacdukn pyHKITII
[Aly=la| -1 [b] fle)=3+2—1].

[Ipubop wepTuT rpaduK 3aBUCUMOCTH YIJIa MEXKJIy YACOBOW W MHUHYTHON CTPEJKAMH OT
Bpemenu. Bocpousseiure Kak MOXKHO TOUHEE y4acTOK 3TOro rpaduka mexry 21:00 u 22:00.

12*| Ilycrs f(x) — smneitnas dbyskuug. B omHolt cmcreme KoopamHar cTposT rpaduku
y=f(z),y=f(f(x),y=f(f(f(x))),. .., onn Bce aBmstrorcs npsambiME. JloKazKknuTe, ITO BCE ITU IIPAMBIE
JIOO TapaJIIe/bHbl, JIMOO IepeceKaroTcd B OJIHON TOYKeE.



JlomarirtHee 3ajilaHue
16/17 mapra — 23/24 mapra

JI€mma joresr oT J0Ma JI0 MIKOJIBI U Cpa3y Ke BepHyJcda odopaTHo. Bor rpaduk ero jBukeHus:
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Ero 6par Cepé:ka BbIIIes n3 jJoMa OJHOBPeMeHHO ¢ JIEreit, TakzKe JIOMIEN 0 KOl U CPa3y BEPHYJICsT
JIoMoit, HO 110 TIyTH B mKoIy Cepéxka mesn BiBoe ObicTpee JIEmm, a Ha3a  — B 4eThIpe pa3a Me/JICHHee.

Haueprure nHa Tom ke pucynke rpacduk jsukenns Cepéxu. [Ipu momomnin rpaduxkoB oTrBeTbTe Ha
BOIIPOCHI:

[a] Ckompko MuHyT JI€ma 6611 OmiKe K mKose, deMm Cepérka?
@ YeMmy paBHSIOCH MAKCUMAJIBHOE PACCTOSTHIE MEYKJTY MATbIUKaAMU’

Bagaiite hopmyioit nHelHy0 (yHKIINO, rpaduK KOTOPOil mepecekaeT 0ch abCIUCC B TOU ¥Ke
TOYKE, 4TO U rpaduk y = 2x + 3, U nepecekaeT OChb OPJAMHAT B TOI »Ke TO4YKe, YTO U rpaduk y =3z + 9.
[Tocrpoiite eé rpaduk.

Hanwmmre ypaBHeHue npsiMoit, mpoxosiiieii uepe3 Ttouku A(—1, 4) u B(3, —2).
[Tocrpoiite rpaduk dyuknun f(z) =z + |z|.
Ussectno, uro (a+b)(a+b—1)=ab u a* —b* =3. Temy pasno a® — b*?

@ Brorauciure <<1% — %) : % — (0,6 : 3%) -2% +3,75: 1%) 12,2



